

Na temelju članka 11. Statuta Stomatološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, članka 14. Pravilnika o izboru na suradnička radna mjesta Sveučilišta u Zagrebu Stomatološkog fakulteta i Odluke Fakultetskog vijeća sa VIII. redovite sjednice održane 23. travnja 2026. godine, raspisuje se

NATJEČAJ

za zasnivanje radnog odnosa na radnom mjestu:

a) viši asistent:

- viši asistent, na određeno vrijeme, u punom radnom vremenu, na Zavodu za oralnu kirurgiju Stomatološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, znanstveno područje Biomedicina i zdravstvo, polje Dentalna medicina, grana Oralna kirurgija - jedan izvršitelj (m/ž)
- viši asistent, na određeno vrijeme, u nepunom radnom vremenu, 50% u odnosu na puno radno vrijeme, na Katedri za kliničku mikrobiologiju Stomatološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, s mjestom rada u nastavnoj bazi Klinike za infektivne bolesti 'dr. Fran Mihaljević', znanstveno područje Biomedicina i zdravstvo, polje Kliničke medicinske znanosti, grana Medicinska mikrobiologija - jedan izvršitelj (m/ž)

b) asistent:

- asistent, na određeno vrijeme, u punom radnom vremenu, na Zavodu za oralnu medicinu Stomatološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, znanstveno područje Biomedicina i zdravstvo, polje Dentalna medicina, grana Oralna medicina - jedan izvršitelj (m/ž)
- asistent, na određeno vrijeme, u punom radnom vremenu, na Zavodu za mobilnu protetiku Stomatološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, znanstveno područje Biomedicina i zdravstvo, polje Dentalna medicina, grana Protetika dentalne medicine - jedan izvršitelj (m/ž)
- asistent, na određeno vrijeme, u nepunom radnom vremenu, 80% u odnosu na puno radno vrijeme, na Katedri za maksilofacijalnu kirurgiju Stomatološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, s mjestom rada u nastavnoj bazi KB Dubrava, znanstveno područje Biomedicina i zdravstvo, polje Kliničke medicinske znanosti, grana Kirurgija - jedan izvršitelj (m/ž)
- asistent za rad na projektu 'PrimeBase – Razvoj trajne implantoprotetske transgingivalne komponente' pod mentorstvom prof. dr. sc. Amira Čatića po pozivu IRI S3 - Povećanje razvoja novih proizvoda i usluga koji proizlaze iz aktivnosti istraživanja, na određeno vrijeme, do isteka projekta, u punom radnom vremenu, na Zavodu za fiksnu protetiku Stomatološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, znanstveno područje Biomedicina i zdravstvo, polje Dentalna medicina, grana Protetika dentalne medicine - jedan izvršitelj (m/ž)

Prijavitelji na natječaj za suradnička radna mjesta viši asistent i asistent moraju ispunjavati uvjete utvrđene Zakonom o visokom obrazovanju i znanstvenoj djelatnosti (NN 119/22) i Pravilnikom o izboru na suradnička radna mjesta Sveučilišta u Zagrebu Stomatološkog fakulteta.

Za izbor na slobodno suradničko radno mjesto kandidati trebaju obavezno priložiti:

- skeniranu potpisanu prijavu na natječaj
- životopis obavezno na obrascu dostupnom na poveznici
 - o obrazac za više asistente
<https://www.sfzg.unizg.hr/download/repository/%C5%BDivotopis%20obrazac%20-%20za%20vi%C5%A1e%20asistente.docx>
 - o obrazac za asistente
<https://www.sfzg.unizg.hr/download/repository/%C5%BDivotopis%20obrazac%20-%20za%20asistente.docx>
- dokaz o državljanstvu (preslika osobne iskaznice, domovnice, putovnice ili vojne iskaznice)
- skeniranu diplomu odnosno diplomu o stečenom doktoratu znanosti za više asistente
- potvrdu fakulteta iz koje se vidi popis svih položenih predmeta s ocjenama i težinski prosjek ocjena
- elektronički zapis odnosno presliku potvrde o podacima evidentiranim u matičnoj evidenciji Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje
- uvjerenje nadležnog suda da se protiv kandidata ne vodi kazneni postupak (ne starije od 6 mjeseci)
- dokaz o znanju hrvatskog jezika (minimalno C2 razina) za pristupnike strane državljanje
- druge dokaze o pravu prednosti po posebnim zakonima, ako se kandidat na njega poziva.

Kandidati koji imaju i drugu odgovarajuću dokumentaciju kojom se dokazuje ispunjavanje dodatnih kriterija za izbor na suradničko radno mjesto za koje se prijavljuju, priložiti dokumentaciju kako slijedi:

a) za radno mjesto viši asistent:

- preslika cjelovitog rada i ovjerena potvrda knjižnice da je časopis u kojem je rad objavljen u godini objave rada bio indeksiran u Web of Science, za in extenso radove objavljene kao prvo navedeni autor u časopisima indeksiranima u Web of Science (All Databases, All Collections), u polju u kojemu se obavlja izbor
- vjerodostojni dokument (npr. potvrda, diploma, certifikat, pozivno pismo i sl.) kojim se može dokazati usavršavanje u znanstvenom području ili struci ili nastavi i iz kojega je vidljivo trajanje usavršavanja
- preslike stranica djela na kojima se vide puni bibliografski podatci i autorstvo/koautorstvo kandidata, za objavljivanje znanstvene knjige, sveučilišnog udžbenika ili sveučilišnog priručnika
- preslika programa i sažetka iz knjige sažetaka skupa s pripadajućim podatcima o nazivu, vremenu i mjestu održavanja skupa, za prezentiranje radova na znanstvenim ili stručnim skupovima u inozemstvu, pozvana predavanje na znanstvenom ili stručnom skupu u inozemstvu
- vjerodostojni dokument kojim se dokazuje ispunjavanje kriterija (npr. potvrda, odluka i sl.) za sudjelovanje u realizaciji znanstvenog programa znanstvenih centara izvrsnosti, domaćih i međunarodnih kompetitivnih znanstvenih ili stručnih projekta čiji su izvori financiranja izvan Sveučilišta u Zagrebu, odnosno izvan nekoga drugog hrvatskoga sveučilišta,
- vjerodostojni dokument kojim se dokazuje ispunjavanje kriterija (npr. potvrda, odluka i sl.) za vođenje domaćih i međunarodnih kompetitivnih znanstvenih ili stručnih projekta čiji su izvori financiranja izvan Sveučilišta u Zagrebu, odnosno izvan nekoga drugog hrvatskoga sveučilišta
- preslika domaće ili međunarodne nagrade ili priznanja za znanstveni, nastavni ili stručni rad.

b) za radno mjesto asistent:

- potvrdu fakulteta o pripadnosti skupini od 10% najboljih studenata u svojoj generaciji
- presliku cjelovitih radova i ovjerena potvrda knjižnice da je časopis u kojem je rad objavljen u godini objave rada bio indeksiran u Web of Science, za in extenso radove objavljene tijekom integriranog studija (ili najviše do tri godine nakon diplomiranja) kao prvo navedeni autor u časopisima indeksiranima u Web of Science
- presliku Rektorove i/ili Dekanove nagrade
- presliku rješenja Sveučilišta u Zagrebu o dodjeli stipendije na temelju izvrsnosti,
- potvrdu fakulteta o obavljanju demonstrature na kojoj su navedeni predmeti na kojima je kandidat bio demonstrator i u kojem razdoblju
- potvrdu predsjednika Studentskog zbora i/ili predsjednika Udruge studenta dentalne medicine i/ili predsjednika European Dental Students' Association odnosno International Association of Dental Students, a na kojoj je navedeno u kojem razdoblju je kandidat obnašao voditeljsku dužnost (predsjednik, dopredsjednik ili glavni tajnik) koja se uzimaju u razmatranje u okviru kriterija doprinos prepoznatljivosti Stomatološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu na domaćoj i međunarodnoj razini.

U prijavi na natječaj za traženo radno mjesto pristupnici trebaju navesti osobne podatke: ime i prezime, adresu stanovanja, broj telefona i e-adresu te naziv radnog mjesta za koje podnose prijavu.

Rok za podnošenje prijava na natječaj je **30 (trideset)** od dana objave u Narodnim novinama.

Prijave s dokazima o ispunjavanju uvjeta iz natječaja podnose se isključivo u **elektroničkom obliku** na e-mail adresu: zaposljavanje@sfgz.hr s naznakom: "Za natječaj/naziv radnog mjesta za koje se prijava podnosi".

Urednom prijavom smatra se ona prijava koja sadržava sve podatke i priloge navedene u javnom natječaju. Osoba koja nije podnijela pravovremenu i urednu prijavu sukladno tekstu natječaja ili ne ispunjava formalne uvjete iz javnog natječaja ne smatra se kandidatom prijavljenim na javni natječaj te se takva prijava neće razmatrati.

Kandidati za zapošljavanje koji se pozivaju na pravo prednosti pri zapošljavanju sukladno:

-članku 102. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (NN 121/17, 98/19, 84/21, 156/23),

-članku 48.f Zakona o zaštiti vojnih i civilnih invalida rata (NN 33/92, 57/92, 77/92, 27/93, 58/93, 02/94, 76/94, 108/95, 108/96, 82/01, 103/03, 148/13, 98/19),

-članku 48. Zakona o civilnim stradalnicima iz Domovinskog rata (NN 84/21),

-članku 9. Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom (NN 157/13, 152/14, 39/18, 32/20),

imaju prednost u odnosu na ostale kandidate samo pod jednakim uvjetima. Kandidati koji se u prijavi na natječaj pozivaju na pravo prednosti pri zapošljavanju, u skladu s člankom 102. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji, uz prijavu na javni natječaj dužni su, osim dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta, priložiti i dokaze propisane člankom 103. stavkom 1. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji, a koji su objavljeni na web stranici Ministarstva hrvatskih branitelja: <https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages//NG/12%20Prosinac/Zapostljavanje//Popis%20dokaza%20za%20ostvarivanje%20prava%20prednosti%20pri%20zaposljavanju.pdf>.

Kandidati koji se u prijavi pozivaju na pravo prednosti pri zapošljavanju sukladno članku 48.f Zakona o zaštiti vojnih i civilnih invalida rata, uz prijavu na javni natječaj dužni su, osim dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta, priložiti i rješenje, odnosno potvrdu iz koje je vidljivo navedeno pravo te dokaz o tome na koji način im je prestao prethodni radni odnos.

Kandidati koji se u prijavi pozivaju na pravo prednosti pri zapošljavanju u skladu s člankom 48. Zakona o civilnim stradalnicima iz Domovinskog rata, uz prijavu na javni natječaj dužni su, osim dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta, priložiti i dokaze propisane člankom 49. stavkom 1. Zakona o civilnim stradalnicima iz Domovinskog rata, a koji su objavljeni na web stranici Ministarstva hrvatskih branitelja: <https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages//dokumenti/Nikola//popis%20dokaza%20za%20ostvarivanje%20prava%20prednosti%20pri%20zapo%20C5%A1ljavanju-%20Zakon%20o%20civilnim%20stradalnicima%20iz%20DR.pdf>.

Kandidati koji se u prijavi pozivaju na pravo prednosti pri zapošljavanju u skladu s člankom 9. Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom, dužni su, pored dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta, priložiti i dokaz o invaliditetu.

Sukladno članku 13. Zakona o ravnopravnosti spolova (NN 82/08, 69/17), na natječaj se mogu javiti osobe oba spola.

Prije konačnog odabira kandidata imenovano povjerenstvo za provedbu natječaja utvrđuje koje su prijave na natječaj pravodobne i potpune te listu kandidata prijavljenih na natječaj koji ispunjavaju formalne uvjete propisane natječajem. Povjerenstvo provodi postupke provjere znanja i sposobnosti, vodi selekcijske razgovore te podnosi obrazloženo izvješće o provedenom postupku uz koje prilažu ocjenu/rang listu prijavljenih kandidata s obzirom na rezultate provjere znanja te selekcijski razgovor.

Za kandidata koji ne pristupi provjeri znanja i sposobnosti i selekcijskom razgovoru smatra se da je povukao prijavu na natječaj i više se ne smatra kandidatom.

Rezultati natječajnog postupka objavljuju se na službenoj mrežnoj stranici Stomatološkog fakulteta.

Ako se na javni natječaj ne prijave osobe koje ispunjavaju tražene uvjete, obustavit će se postupak po natječaju.

Prijavom na natječaj, kandidati su izričito suglasni da Sveučilište u Zagrebu Stomatološki fakultet, kao voditelj zbirke podataka može prikupljati, koristiti i dalje obrađivati podatke u svrhu provedbe natječajnog postupka sukladno propisima koji reguliraju zaštitu osobnih podataka. Prikupljeni podaci pristupnika neće se koristiti ni obrađivati u druge svrhe.

Poslodavac zadržava pravo poništiti natječaj ili ne prihvatiti nijednu prijavu za zaposlenje.